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Napomene vezane uz program dana karijera 

 INŽENJERSTVO OKOLIŠA – ZANIMANJE BUDUĆNOSTI 

Aktivnost je namijenjena poslodavcima kako bi se bolje upoznali sa strukom inženjerstva okoliša 

i kompetencijama koje mogu očekivati od naših završenih studenata. Predstavnici Fakulteta će 

vas kroz kraću prezentaciju upoznati sa studijskim programima, projektima i aktivnostima koje 

se provode na Fakultetu, a nakon prezentacije će odgovarati na Vaša pitanja. 

 INŽENJERI OKOLIŠA NA RADNOM MJESTU 

Aktivnost je namijenjena studentima i nastavnicima Geotehničkoga fakulteta, a izvoditelj 

aktivnosti ste Vi, kao predstavnik poslovnog subjekta koji se bavi inženjerstvom okoliša. Željeli 

bismo da kroz kraću prezentaciju u trajanju od 10-ak minuta predstavite Vašu poslovnu 

organizaciju i poslove kojima se bavite, a na kojima vidite mogućnost za zapošljavanje naših 

studenata nakon studija. 

Na ovoj poveznici možete pronaći popis kompetencija koje naši studenti stječu završetkom 

studija, kako biste lakše pripremili dio Vaše prezentacije koji se odnosi na mogućnosti 

zapošljavanja budućih inženjera okoliša. 

 TO SAM JA – INŽENJER OKOLIŠA 

Aktivnost je primarno namijenjena poslodavcima, a obuhvaća kratko predstavljanje diplomskih, 

stručnih i znanstveno-istraživačkih radova naših studenata i njihovih mentora. Vjerujemo da je 

ova aktivnost izvrsna prilika za sve poslodavce da se upoznaju s potencijalom svojih eventualnih 

budućih zaposlenika te da ostvare s njima kontakt i prije završetka studija. 

 PREDSTAVLJANJE UDRUGA I ALUMNIJA 

Aktivnost je namijenjena udrugama, alumnijima i studentima. Planira se predstavljanje udruga 

u kojima naši završeni studenti nalaze interes da se uključe u njihove aktivnosti. Planiraju se i 

prezentacije alumnija (završenih studenata) koji su se zaposlili u struci. 

 RADIONICE KARIJERNOG SAVJETOVANJA 

Aktivnost je namijenjena studentima i obuhvaća provedbu praktičnih radionica za razvoj 

karijernih vještina i povećanje zapošljivosti, kao što su pisanje životopisa, motivacijskih pisama, 

prijava i molbi za posao, savjeti za razgovor s poslodavcem, planiranje razvoja karijere, 

samoprocjena vlastitih vještina i sposobnosti i drugo. 

https://www.gfv.unizg.hr/static/kompetencije
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